



**Ректору Российской Христианской гуманитарной академии  
профессору Д. К. БОГАТЫРЁВУ**

Уважаемый Дмитрий Кириллович!

Сердечно поздравляю Вас с праздником Христова Воскресения и приветствую Вас словами пасхальной радости:

Христос Воскресе!

Ныне Святая Православная Церковь празднует победу Христа Спасителя над смертью. Его Воскресение, по вере Церкви, даровало бессмертие человеческому роду, открыло людям путь в вечное Небесное Царство. В эти дни всем мы преисполнляемся радости о Воскресшем Спасителе, даровавшем нам, «*верующим во имя Его, власть быть чадами Божиими*» (Ин. 1, 12).

Этот светлый Праздник побуждает всех нас усердно служить нуждам и судьбам всего человеческого сообщества, духовному и нравственному обновлению личности, сделать все возможное, чтобы мир, согласие и взаимопонимание определяли отношения между народами.

Желаю Вам от Воскресшего Христа Спасителя духовной радости и благополучия, успеха в трудах.

С уважением,

**Председатель  
Отдела внешних церковных связей  
Московского Патриархата  
митрополит Волоколамский**

+ Иларион

Москва,  
Пасха Христова  
2015 г.